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Про Головне управління статистики 

в Івано-Франківській області 
 

Головне управління статистики в Івано-Франківській області (далі – 
Головне управління статистики) є територіальним органом Державної 
служби статистики України (далі – Держстат), що в межах наданих 
повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики 
в області. Головне управління статистики є юридичною особою 
публічного права і складовою частиною єдиної системи органів 
державної статистики. 

Місією Головного управління статистики є участь у реалізації 
державної політики у сфері статистики з метою забезпечення держави й 
суспільства офіційною державною статистичною інформацією щодо 
економічної, соціальної, демографічної, екологічної, культурної та інших 
сфер життя суспільства. 

Головне управління статистики відповідно до процесно-орієнтованої 
моделі статистичного виробництва забезпечує збирання, збереження, 
оброблення, аналіз, захист та поширення офіційної державної  
статистичної інформації. 

Відповідно до завдань, визначених Положенням про Головне 
управління статистики, затвердженим наказом Держстату від 
30.09.2015р. № 236 (у редакції наказу Держстату від 14.02.2023р. 
№ 60), Програмою розвитку державної статистики на період до 
2023 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів від 
27. 02. 2019р. № 222 (зі змінами), протягом 2023 року Головне 
управління статистики здійснювало свою діяльність за такими 
пріоритетними напрямами:  

1) модернізація державної статистики;   
2) відкритість і доступність статистичної інформації; 
3) зменшення звітного навантаження;   
4) розвиток людського капіталу органів державної статистики.      
Протягом 2023 року Головне управління статистики забезпечувало 

виконання поставлених перед органами державної статистики завдань в 
умовах воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України, з 
урахуванням змін у законодавстві, вказівок і рекомендацій Держстату. 

 
І. МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СТАТИСТИКИ 

 
1. Організація, проведення та вдосконалення державних 

статистичних спостережень  
 
Головне управління статистики проводить державні статистичні 

спостереження (далі – ДСС) відповідно до затвердженого Кабінетом 
Міністрів України плану державних статистичних спостережень (далі – 
план ДСС).  

План уключає описи ДСС, які вміщують інформацію про мету їх 
проведення, методологічну документацію, джерела статистичної 
інформації, а також перелік статистичних показників (із розрізами їх 
розробки), що поширюються за результатами ДСС, строки оприлюднення 
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статистичних продуктів (збірники, бюлетені, експрес-випуски та 
статистична інформація), на офіційних вебсайтах Держстату та його 
територіальних органів. 

У 2023 році відповідно до плану ДСС Головним управлінням 
статистики проведено 58 ДСС. Інформація збиралась за 79 формами 
ДСС. 

З метою приведення у відповідність показників ДСС до Збірника 
статистичних вимог ЄС, який є додатком до Угоди про асоціацію між 
Україною, з однієї сторони, та Європейським союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої 
сторони (ратифікована Законом України від 16.09.2014р. № 1678) (далі – 
Угода про асоціацію між Україною та Європейським Союзом), Головне 
управління статистики залучалося до робіт, пов’язаних зі здійсненням 
інвентаризації ДСС, зокрема у 2023 році до Держстату було направлено 
12 пропозицій щодо удосконалення документації для проведення 10 ДСС.  

З метою удосконалення системи електронного звітування Головним 
управлінням статистики на державний рівень направлялися пропозиції 
щодо програмної реалізації форм статистичної та фінансової звітності та 
зауваження, що виникали під час приймання та обробки електронних 
звітів. У 2023 році на державний рівень направлено 30 пропозицій щодо 
удосконалення роботи програмно-апаратного комплексу автоматизованої 
системи збору даних статистичної звітності “Кабінет респондента” та 
підсистеми електронної звітності інформаційно-комунікаційної системи 
органів Державної служби статистики України. 

З метою уніфікації, оптимізації та спрощення форм ДСС, у 2023 році 
було проведено тестування (апробація) проєктів звітно-статистичної 
документації ДСС за формами № 51-пас (місячна) «Звіт про перевезення 
пасажирів автобусами та міським електричним транспортом» 
(запроваджена починаючи з 2024 року), № 1-ІКТ (річна) «Використання 
інформаційно-комунікаційних технологій на підприємстві» та Анкета №3 
«Самооцінка доходів домогосподарства. Доступ домогосподарств до 
інформаційно-комунікаційних технологій».  

За результатами тестування на державний рівень було направлено 
39 пропозицій та зауважень. 

Відповідно до пункту 8 Плану заходів з виконання Програми 
розвитку державної статистики до 2023 року щодо запровадження в 
статистичну практику сучасних технологій збору даних із застосуванням 
мобільних електронних пристроїв або вебопитувань у ході проведення 
вибіркових обстежень населення (домогосподарств) Головне управління 
статистики у грудні 2023 року взяло участь у тестуванні електронних 
анкет ДСС «Статистика доходів та умов життя в Європейському Союзі 
(EU-SILC) на Порталі опитувань Держстату. За результатами тестування 
на державний рівень було направлено 22 пропозиції та зауваження. 

З метою підвищення якості даних Реєстру статистичних одиниць 
(далі – РСО) у вересні 2023 року проведено ДСС за формою № 1-РСО 
(актив) «Анкета обстеження стану економічної активності підприємства». 

Проводилась робота щодо ідентифікації місцевих одиниць на основі 
даних ДСС та актуалізація інформації щодо них у РСО. Протягом 
2023 року за результатами проведення ДСС актуалізовано дані в РСО 
щодо 26 місцевих одиниць.  
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Здійснювалася актуалізація адміністративної складової РСО – 
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (далі – 
ЄДРПОУ). Станом на 1 січня 2024 року в ЄДРПОУ області налічувалось 
31,2 тис. юридичних осіб та 1,5 тис. відокремлених підрозділів. Протягом 
2023 року в ЄДРПОУ області взято на облік 0,9 тис. та знято з обліку 
0,3 тис. юридичних осіб.   

 
2. Розвиток інформаційних технологій 
 
Упродовж 2023 року ужито заходів із забезпечення функціонування 

інформаційно-комунікаційної системи Головного управління статистики 
(далі – ІКС ГУС), захисту інформаційних ресурсів Головного управління 
статистики від знищення, пошкодження, блокування, витоку, 
несанкціонованого доступу, ураження вірусами тощо. З цією метою 
забезпечено виконання Плану заходів щодо технічного захисту, 
кібербезпеки, кіберзахисту та безпеки інформаційних технологій в 
Головному управлінні статистики, що дозволило забезпечити стабільність 
і надійність функціонування ІКС ГУС, зменшити ризики кіберзагроз, 
забезпечити функціонування комп’ютерного та серверного обладнання, 
антивірусний та антиспамовий захист робочих станцій та серверів, 
технічну підтримку та супровід програмних і апаратно-програмних 
криптографічних засобів захисту інформації. 

У межах співпраці та взаємодії Держстату з Урядовою командою 
реагування на комп’ютерні надзвичайні події України (далі – CERT-UA) в 
частині практичної допомоги з ліквідації наслідків кіберінциденту, який 
відбувся в Держстаті у липні 2023 року, Головним управлінням 
статистики забезпечено опрацювання результатів проведеного CERT-UA 
аудиту інформаційної безпеки публічних ресурсів Головного управління 
статистики, розміщених у мережі Інтернет, та здійснення вичерпних 
заходів, наведених у рекомендаціях, для усунення виявлених проблем 
або значного зниження рівня ризику їх прояву. Крім того, з метою 
запобігання ураження вірусами мережевого і комп’ютерного обладнання 
Головного управління статистики проведено заходи з переінсталяції 
операційних систем на робочих станціях працівників, встановлено 
оновлену версію антивірусної програми ESET і програми CrowdStrike 
Falcon.  

У 2023 році здійснювалося оброблення звітності за 
45 статистичними формами в Інтегрованій системі статистичної 
інформації.  

Проводились роботи щодо удосконалення комплексів електронної 
обробки інформації (далі – КЕОІ), зокрема протягом 2023 року фахівцями 
Головного управління статистики проведено апробацію КЕОІ за формами 
№2-ОЗ ІНВ (річна) і №1-КЗР (річна).  

У зв’язку зі змінами в законодавстві щодо подання звітності та 
інших документів у період дії воєнного стану у 2023 році оновлено версію 
програмного забезпечення «Автоматизована система обліку статистичних 
звітів», зокрема щодо реєстрації звітності, поданої респондентами за 
минулі звітні періоди. 

Протягом 2023 року забезпечувалась технічна підтримка та 
супроводження системи електронного документообігу органів державної 
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статистики (далі – СЕД ОДС). Забезпечено інтеграцію СЕД ОДС Головного 
управління статистики з системою електронної взаємодії органів 
виконавчої влади, заключено договір про надання послуг з використання 
Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади з Державним 
підприємством «Дія». 

Для забезпечення єдиного обліку господарських та фінансових 
операцій виконувалися роботи в ЄІАС ФГД ОДС. Для подання фінансової 
та бюджетної звітності до органів Державного казначейства 
використовувався особистий електронний кабінет в автоматизованій 
системі «Є-Звітність». 

Забезпечено безперебійне функціонування та технічну підтримку 
системи відеоспостереження, телефонної мережі та відомчої телефонної 
станції Головного управління статистики. 

Організовано використання електронних довірчих послуг 
працівниками Головного управління статистики відповідно до вимог 
чинного законодавства: забезпечено отримання одного нового 
електронного підпису, скасовано 10 та продовжено дію 88 сертифікатів 
відкритих ключів. 

Питання використання та розвитку ІТ-технологій розглядалося на 
засіданнях колегії Головного управління статистики, зокрема щодо 
функціонування ІКС ГУС, виконання заходів щодо посилення технічного 
захисту інформації, результатів функціонування системи електронної 
звітності в Головному управлінні статистики.  

 
ІІ. ВЗАЄМОДІЯ З КОРИСТУВАЧАМИ ТА РЕСПОНДЕНТАМИ 
 
1.  Взаємообмін інформаційними ресурсами 

 
У результаті проведених Головним управлінням статистики 

підготовчих робіт у вересні 2023 року підписано оновлену Угоду щодо 
взаємообміну інформаційними ресурсами між Державною службою 
статистики України та Івано-Франківською обласною військовою 
адміністрацією (далі – Угода), у якій враховані пропозиції, надані Івано-
Франківською військовою адміністрацією та Держстатом. У рамках 
виконання Угоди упродовж 2023 року Головним управлінням статистики 
забезпечено отримання Держстатом адміністративних даних щодо 
інвестиційної діяльності за участю іноземних інвесторів, стану 
автомобільних доріг та інформацію щодо перевізників, які виконують 
маршрутні пасажирські автоперевезення. 

Упродовж 2023 року здійснювався взаємообмін інформаційними 
ресурсами із співвиробниками офіційної статистичної інформації та 
іншими органами державного управління. Для проведення ДСС зі 
статистики населення, освіти, культури, охорони здоров’я, соціального 
захисту, правосуддя та злочинності, транспорту Головним управлінням 
статистики отримано дані за 54 формами адміністративної звітності, які 
надходили від Івано-Франківської обласної військової адміністрації, 
Івано-Франківської обласної прокуратури, територіального управління 
Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області.  

Для формування інформаційної бази статистики населення та 
міграції з адміністративних джерел отримано та опрацьовано 71,1 тис. 
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актів цивільного стану та відомостей щодо зміни реєстрації місця 
проживання (у 2022 році – 65,1 тис.).  

 
2. Звітне навантаження 
 
Загальна кількість респондентів, які звітували у 2023 році до 

Головного управління статистики за формами ДСС і подавали фінансову 
звітність, становила 9,9 тис. У 2023 році Головним управлінням 
статистики опрацьовано 168,9 тис. первинних звітів.  

На виконання Програми розвитку державної статистики до 
2023 року Головним управлінням статистики забезпечено отримання за 
2023 рік статистичної звітності в електронному вигляді від 99,4% 
унікальних респондентів, які залучені до звітування та звіти яких 
прийняті до подальшої обробки. При цьому приймання фінансової 
звітності в електронному вигляді здійснювалося за допомогою 
автоматизованої системи «Єдине вікно подання електронної звітності», 
яка дає можливість респондентам одночасно звітувати до органів 
державної статистики та Державної податкової служби України. 

Згідно з Указом Президента України від 25.02.2022р. № 64/2022 
"Про введення воєнного стану" та Закону України від 03.03.2022р. 
№ 2115-IX "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 
документів у період дії воєнного стану або стану війни", Держстатом 
призупинено роботи щодо проведення щорічної оцінки звітного 
навантаження на респондентів відповідно до Методики вимірювання 
звітного навантаження на респондентів, затвердженої наказом Держстату 
від 14.05.2013р. № 149, до припинення чи скасування воєнного стану й 
отримання органами статистики повного масиву звітів від респондентів. 

На замовлення Міністерства енергетики України у січні 2023 року 
було проведено опитування серед 300 домогосподарств області щодо 
використання окремих типів ламп з метою визначення обсягу 
споживання електроенергії та розробки ефективних засобів з її економії, 
зокрема, шляхом переходу на використання домогосподарствами 
світлодіодних ламп. 

Відповідно до Плану заходів з виконання Програми розвитку 
державної статистики до 2023 року у грудні 2023 року Головне 
управління статистики, серед 9 територіальних органів державної 
статистики, було залучене до проведення вибіркового пілотного 
обстеження «Статистика доходів і умов життя (EU-SILC)», яким було 
охоплено 347 домогосподарств в усіх районах області, опрацьовано 
1085 анкет. 

Пілотний проєкт був спрямований як на вивчення можливості 
заповнення запропонованих анкет домогосподарствами, так і можливості 
використання сучасних технологій збору інформації із застосуванням 
мобільних електронних пристроїв та вебопитувань. Дане обстеження 
вперше проводилося із використанням найбільш прийнятного для 
домогосподарства способу опитування, зокрема респонденти могли 
самостійно заповнити електронні анкети обстеження в онлайн-режимі на 
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Порталі опитувань Держстату (вебопитування), надати інформацію 
фахівцю з інтерв’ювання телефоном або під час безпосереднього 
відвідування домогосподарства.   

У зв’язку із завершенням дії територіальної вибірки для проведення 
вибіркових обстежень населення (домогосподарств) на 2019–2024 роки, 
Головним управлінням статистики проводилися роботи щодо формування 
територіальної вибірки на 2025-2029 роки для проведення вибіркових 
обстежень населення (домогосподарств) у сільській місцевості. Зокрема, 
роботи щодо формування основи територіальної вибірки, формування, 
упорядкування та відбору первинних територіальних одиниць вибірки 
для проведення вибіркових обстежень населення (домогосподарств) у 
сільській місцевості. Інформацію за результатами проведених робіт 
направлено на державний рівень. 

З метою вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області 
працівниками Головного управління статистики щомісяця проводилося 
спостереження за змінами цін (тарифів) відповідно до споживчого 
набору, який включає 335 найменувань товарів (послуг)-представників 
на 450 об’єктах спостереження обласного центру, для подальших 
розрахунків індексів споживчих цін на державному рівні. Всього 
у 2023 році опрацьовано 3,98 тис. бланків реєстрації цін на споживчі 
товари (послуги). Крім того, проводилися моніторинги цін на основні 
соціально значущі товари, товари протиепідемічного призначення, на 
оренду житла, а також онлайн-спостереження за цінами на первинному 
ринку житла.  

 
3. Сервіс електронного звітування «Кабінет респондента» 
 
У 2023 році в розробленому Держстатом сервісі електронного 

звітування "Кабінет респондента", який дозволяє респондентам 
безоплатно звітувати в онлайн-режимі до органів державної статистики, 
було реалізовано 74 форми ДСС. Станом на кінець 2023 року в сервісі 
було зареєстровано 4739 кабінетів респондентів області, у тому числі 
упродовж 2023 року – 903 кабінети. 

Протягом 2023 року за допомогою сервісу електронного звітування  
“Кабінет респондента” від 1591 респондента області отримано 11,5 тис. 
електронних статистичних звітів.  

З використанням модуля «Чат» сервісу електронного звітування 
"Кабінет респондента" фахівцями Головного управління статистики 
респондентам надано 26 відповідей. 

З використанням даного сервісу проведено тестування шаблонів 
5 форм електронної звітності. За результатами проведеної роботи на 
державний рівень направлено протоколи тестування. 

Взято участь у забезпеченні тестовими прикладами для тестування 
систем обробки даних, зокрема на тестовій платформі сервісу 
електронного звітування «Кабінет респондента» створено максимально 
заповнені коректні звіти за формами №4-мтп (місячна, річна) «Звіт про 
використання та запаси палива» та №1-підприємництво (річна), №2-
підприємництво (річна) «Структурне обстеження підприємства», які 
направлено на тестовий приймальний шлюз. 
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4. Взаємодія з респондентами 
 
Налагодження та підтримка партнерських взаємовідносин з 

респондентами, як один з пріоритетних напрямів діяльності органів 
державної статистики, здійснюється на постійній основі шляхом реалізації 
Політики Держстату України у сфері взаємодії з респондентами та 
постачальниками адміністративних даних. 

У зв’язку із набуттям чинності з 01 січня 2023 року нового Закону 
України «Про офіційну статистику», частиною четвертою статті 10 якого 
передбачено, що респонденти-юридичні особи, відокремлені підрозділи 
юридичних осіб, розташовані на території України, відокремлені 
підрозділи юридичних осіб України, розташовані за кордоном, фізичні 
особи-підприємці подають статистичну і фінансову звітність виробникам 
офіційної статистики виключно в електронній формі, протягом 2023 року 
проводилось інформування респондентів щодо неухильного дотримання 
вищезгаданої норми Закону. Зокрема, оприлюднено оголошення на 
офіційному вебсайті Головного управління статистики, на офіційній 
сторінці Головного управління статистики в соціальній мережі Фейсбук та 
у Вайбер-спільноті «Франківськстат респондентам», розміщено 
інформацію в адмінбудівлі Головного управління статистики, надіслано 
на наявні електронні адреси респондентів 19,9 тис. листів 
організаційного характеру, які містили інформацію щодо подання 
звітності виключно в електронному вигляді. 

З метою інформування респондентів на вебсайті Головного 
управління статистики функціонує розділ «Для респондентів», де 
розміщується звітно-статистична документація, календар подання форм 
ДСС та фінансової звітності, інформація щодо змін в методології 
складання статистичної звітності, діють сервіси щодо подання звітності в 
електронному вигляді, отримання довідки щодо переліку форм звітності, 
до звітування за якими залучено респондента, для визначення кодів за 
ВЕД.  

У 2023 році проведено 16 інструктивних нарад щодо змін у 
методології ДСС, порядку складання та подання державної статистичної 
звітності, в тому числі у зв’язку із змінами в законодавстві, які відвідали 
майже 1,5 тис. респондентів. Матеріали нарад у форматі інформаційної 
графіки розміщувалися на офіційному вебсайті Головного управління 
статистики в рубриці «Інтернет-наради з респондентами ДСС». Крім того, 
було організовано участь працівників Головного управління статистики у 
навчальному семінарі з апаратом територіальних громад, який 
проводився спільно з Івано-Франківським обласним центром 
перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної 
влади, органів місцевого самоврядування, державних установ, 
підприємств та організацій. 

Протягом 2023 року проведено 511 заходів з надання допомоги 
(консультативної підтримки) респондентам, підготовлено 14,3 тис. листів 
(організаційного, інструктивного характеру та оглядових листів).  

Для оперативного інформування респондентів Головним 
управлінням статистики забезпечено функціонування Вайбер-спільноти 
«Франківськстат респондентам», в якій розміщується інформація щодо 
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термінів подання звітності, особливостей звітування в умовах дії воєнного 
стану,  оголошення для респондентів тощо. Станом на кінець 2023 року 
до спільноти залучено 316 респондентів. 

З метою вивчення думки респондентів щодо взаємодії з органами 
державної статистики, організації приймання звітності, зокрема в 
електронному вигляді, зручності статистичного інструментарію у 
2023 році проведено анкетне опитування респондентів, отримано та 
опрацьовано 50 анкет. Результати опитування розміщено на вебсайті 
Головного управління статистики у розділі «Анкетні опитування». 

 
5. Відкритість і доступність статистичної інформації   
 
Основним джерелом поширення інформації є офіційний вебсайт 

Головного управління статистики (https://www.ifstat.gov.ua), який є 
важливою інформаційною базою для різних категорій користувачів, 
засобів масової інформації та респондентів.  

Для зручності користувачів на вебсайті Головного управління 
статистики представлено річний календар оприлюднення інформації, 
анонс оприлюднення інформації, а також каталог статистичних 
публікацій Головного управління статистики. 

На даному інтернет-ресурсі у вільному доступі розміщується вся 
статистична інформація та публікації, які підготовлені відповідно до 
плану ДСС, зокрема: 

110 матеріалів у розділі «Статистична інформація», у т.ч. 
25 статистичних інформацій, термін публікації яких був перенесений у 
зв’язку з воєнним станом; 

24 експрес-випуски; 
34 прес-випуски. 
У 2023 році оновлено дизайн розділу «Інфографіка», який містить 

матеріали щодо соціально-економічного розвитку регіону у вигляді 
графіків та діаграм, тематичні презентаційні публікації до свят, пам’ятних 
дат і визначних подій. Загалом упродовж року підготовлено та розміщено 
у розділі 65 матеріалів у форматі інфографіки. 

Протягом 2023 року зафіксовано понад 41 тис. відвідувань 
офіційного вебсайту. 

Забезпечено інформування користувачів статистичної інформації 
щодо умов поширення статистичної інформації у період дії воєнного 
стану, зокрема шляхом розміщення повідомлень на офіційному вебсайті 
Головного управління статистики, на сторінці Головного управління 
статистики у соціальній мережі Фейсбук, у Вайбер-спільноті 
«Франківськстат користувачам". 

Протягом 2023 року на вебсайті Головного управління статистики 
розміщено 723 повідомлення для користувачів про зміни в термінах 
оприлюднення статистичної інформації у період дії воєнного стану. 

Для інформування суспільства, органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування щодо соціально-економічної ситуації в регіоні 
Головне управління статистики у 2023 році підготувало, з урахуванням 
змін в умовах поширення інформації у період дії воєнного стану, 
133 статистичні продукти (бюлетені, збірники, довідники, буклети, 
огляди тощо). 
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У 2023 році на запити користувачів надано 499 відповідей щодо 
статистичної інформації, з них 453 відповіді на запити органів державної 
влади та місцевого самоврядування, а також 26 відповідей щодо 
роз’яснень з питань статистичної методології та проведення ДСС. Крім 
того, упродовж 2023 року було надано 89 відомостей на запити 
користувачів за даними ЄДРПОУ. 

Результати ДСС використовувались також для інформаційного 
забезпечення моніторингу виконання регіональних програм та планів 
заходів, зокрема: 

1) Програми соціально-економічного та культурного розвитку 
Івано-Франківської області; 

2) Регіональної цільової програми розвитку малого та середнього 
підприємництва в Івано-Франківській області; 

3) Програми розвитку гірських територій в Івано-Франківській 
області; 

4) Плану заходів щодо виконання положень Територіальної угоди 
між Івано-Франківською обласною державною адміністрацією, Івано-
Франківським обласним об’єднанням організацій роботодавців та Радою 
профспілок Івано-Франківської області; 

5) Плану заходів щодо реалізації державної політики у сфері 
зайнятості населення та стимулювання створення нових робочих місць; 

6) Регіонального плану управління відходами в Івано-Франківській 
області до 2030 року; 

7) Регіональної доповіді про стан навколишнього природного 
середовища в Івано-Франківській області. 

Ведеться сторінка Головного управління статистики в соціальній 
мережі "Фейсбук", на якій розміщуються посилання на оновлену 
інформацію вебсайту Головного управління статистики, анонси 
проведення комунікаційних заходів, інформація про події до пам’ятних  
дат, відеопрезентації статистичних збірників. Загалом у 2023 році було 
підготовлено та оприлюднено 441 матеріал. 

 
6. Доступ до публічної інформації 
 
З метою забезпечення права громадян на отримання публічної  

інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» Головним управлінням статистики у 2023 році було надано 
відповіді на 29 запитів (у 2022 році – на 13 запитів). Щомісячно звіт 
щодо задоволення запитів на інформацію розміщується на офіційному 
вебсайті Головного управління статистики.  

 
7. Проведення анкетних опитувань користувачів  
 
З метою визначення та задоволення потреб користувачів у 

статистичних даних Головним управлінням статистики у 2023 році 
проведено 7 анкетних опитувань користувачів, у т.ч. спільно з 
Держстатом – 6 опитувань, зокрема зі статистики сільського, лісового та 
рибного господарства, діяльності підприємств, індексів споживчих цін.  

У 2023 році Головним управлінням статистики організовано 
проведення ініціативного анкетного опитування  «Щодо удосконалення 
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комунікацій з користувачами статистичної інформації». Анкета даного 
опитування була розміщена на вебсайті Головного управління статистики 
та надіслана на електронні адреси користувачів. Усього від користувачів 
було отримано й опрацьовано 35 анкет. Результати опитувань розміщено 
на вебсайті Головного управління статистики у розділі «Анкетні 
опитування». 

 
8. Комунікаційні заходи 
 
З метою активізації зовнішніх комунікацій, підвищення рівня 

статистичної грамотності упродовж 2023 року проведено 6 заходів (у т.ч. 
2 в онлайн-форматі) з користувачами статистичної інформації, в яких 
взяли участь понад 180 осіб, серед яких представники органів влади та 
місцевого самоврядування, наукових установ та навчальних закладів, 
громадських організацій, суб’єктів у сфері медіа тощо.  

Для проведення заходів з підвищення статистичної грамотності 
підготовлено презентаційні матеріали у форматі інфографіки на тему 
«Доступ до публічної інформації: запитання та відповіді». 

В межах реалізації проєкту «Дослідження шляхів покращення 
бізнес-середовища територіальної громади Івано-Франківська» з метою 
координації зусиль, спрямованих на вивчення економічної екосистеми 
територіальної громади, розробку рекомендацій для прийняття 
обґрунтованих рішень на підставі даних було підписано Меморандум про 
співпрацю з Карпатським інститутом аналітики («FrankoLytics»). 

Упродовж 2023 року фахівці Головного управління статистики 
взяли участь у зовнішніх комунікаційних заходах: 

1) відкритій дискусії на тему “Регіональний вибір стійкості: підходи 
до визначення і створення екосистеми стійкості. Наскрізні лінії стійкості у 
Стратегії регіонального розвитку області”, організованій Івано-
Франківською обласною військовою адміністрацією у партнерстві з 
Національною платформою стійкості та згуртованості; 

2) тематичній науково-практичній конференції “Жінки та 
інтелектуальна власність: прискорення інновацій та творчості”, що 
організована Івано-Франківськими обласними організаціями Товариства 
винахідників та раціоналізаторів України та Спілки наукових та 
інженерних об’єднань України за участі департаменту розвитку 
економіки, промисловості та інфраструктури Івано-Франківської обласної 
військової адміністрації; 

3) засіданні дискусійного круглого столу «Удосконалення 
практично-орієнтованої підготовки фахівців публічної сфери», на якому 
обговорювалися питання щодо умов та механізмів співпраці із 
стейкхолдерами у сферах науки, інновацій та надання освітніх послуг,  
організованому Івано-Франківською обласною військовою адміністрацією 
спільно з науковими установами області та Республіки Польща. 

У частині виконання заходів Комунікаційної стратегії Держстату на 
період до 2023 року з метою активізації та налагодження нових шляхів 
зовнішніх комунікацій, надання інформаційної підтримки користувачам 
статистичної інформації Головним управлінням статистики ведеться 
Вайбер-спільнота «Франківськстат користувачам». Станом на кінець 
2023  року до спільноти залучено 53 користувачі статистичної інформації. 
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Співпраця з медіа 
Проводилась робота з висвітлення результатів ДСС у медіа 

(аудіовізуальних, друкованих, онлайн), зокрема у 2023 році на 
офіційному вебсайті Головного управління статистики розміщено 
62 матеріали для медіа (повідомлень, прес-випусків, прес-релізів тощо), 
працівниками Головного управління статистики надано 2 інтерв’ю, 
здійснено 4 виступи на радіо та телебаченні.  

За результатами моніторингу оприлюднення матеріалів, 
підготовлених Головним управлінням статистики, у медіа упродовж 
2023 року зафіксовано 1,5 тис. оприлюднень статистичних  публікацій. 
Найчастіше інформація з’являлась в інтернет-виданнях: «Агенція новин 
Фіrtka.if.ua», «Дзеркало Медіа», «Pravda.if.ua», «ГОЛОС ІФ», ПІК, 
«Galka.if.ua», «Вікна», «informotor.ua», «Ратуша». 
 

9. Звернення громадян  
 
Згідно з вимогами Конституції України, Закону України "Про 

звернення громадян" та на виконання Указу Президента України від 
07.02.2008р. № 109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення 
реалізації та гарантування конституційного права на звернення до 
органів державної влади та органів місцевого самоврядування" органи 
державної статистики області проводили відповідну роботу щодо 
розгляду звернень громадян.  Упродовж 2023 року було розглянуто 
39 звернень.  

Серед звернень громадян 100% складали заяви (клопотання). За 
звітний період надійшло 1 колективне звернення, в якому звернувся 
101 громадянин. 

Найбільше звернень (17 або 44,7%) надійшло від громадян Івано-
Франківського району та міста Івано-Франківська. Загалом, до Головного 
управління статистики у 2023 році звернулись громадяни з усіх районів 
області.  

Найбільш актуальними питаннями, що порушували громадяни у 
зверненнях були: кадрові питання, питання праці та заробітної плати, 
надання статистичної інформації. 

Усі звернення розглянуті відповідно до норм чинного 
законодавства. 

Інформацію про роботу зі зверненнями громадян розміщено на 
вебсайті Головного управління статистики. 

 
ІІІ. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ 

 
1. Кадровий склад та освітній рівень персоналу 
 
Станом на 01 січня 2024 року штатним розписом в Головному 

управлінні статистики передбачено 118 посад, фактично працює 
113 осіб.  
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Статус державного службовця мають 86 осіб (76,1% від загальної 
кількості працівників), із них посади керівників обіймають 30 осіб, 
спеціалістів – 56, що становить відповідно 34,9% і 65,1%. 

Питома вага жінок, які працюють на посадах державних 
службовців, становить 91,9%. Посади керівників різних рівнів зайняті 
жінками на 83,3%, спеціалістів – на 96,4%. 

Високим є освітній рівень персоналу Головного управління 
статистики: вищу освіту ступеня магістра мають 82 особи, або 95,3% 
загальної кількості державних службовців, вищу освіту ступеня 
молодшого бакалавра та бакалавра – 4 держслужбовці (4,7%). При 
цьому 22 державних службовці Головного управління статистики (25,6% 
їх загальної чисельності) мають дві або більше вищі освіти, з них 
14 керівників та 8 спеціалістів. 

Загалом станом на 01 січня 2024 року в Головному управлінні 
статистики працює 20 державних службовців, які мають ступінь магістра 
державного управління або публічного управління та адміністрування. 

Стаж роботи в системі органів державної статистики до 5 років 
мають 3,5% державних службовців, від 5 до 10 років – 4,7% і понад 
10 років – 91,8%. При цьому 100% керівників та 87,5% спеціалістів 
працюють в органах державної статистики понад 10 років, 76,7% та 
55,3% відповідно працюють в системі понад 20 років, що є ознакою 
стабільності системи органів державної статистики. 

За віковим складом у Головному управлінні статистики 
переважають державні службовці у віці від 46 до 55 років (39,5% від 
загальної кількості державних службовців). Питома вага кількості 
молодих працівників віком до 35 років складає 3,5%.  

Заміщення вакантних посад в Головному управлінні статистики 
у 2023 році здійснювалося відповідно до вимог чинного законодавства 
про працю та державну службу з урахуванням особливостей трудових 
відносин та функціонування державної служби в умовах воєнного стану. 
Усього було прийнято 2 працівників, з них 1 – на посаду державної 
служби (відповідно до частини 10 статті 10 Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану» без проведення конкурсу в період дії 
воєнного стану). 

Звільнено з посад впродовж 2023 року 16 працівників, 11 з яких 
обіймали посади державних службовців. При цьому за власним бажанням 
та угодою сторін вибули 14 осіб, із яких 4 – у зв'язку з виходом на 
пенсію; 1 особа була звільнена у зв'язку з скороченням чисельності або 
штату; 1 особа припинила роботу у зв'язку з переведенням до іншої 
установи. Плинність кадрів у 2023 році в цілому серед працівників 
становила 8,3%, що на 11,4 відсоткового пункту менше значення цього 
показника у 2022 році. Показник плинності кадрів серед державних 
службовців – 6,6% (у 2022 році – 13,1 %), що на 6,5 відсоткового пункту 
менше від показника за попередній рік. 

Протягом жовтня–листопада 2023 року оцінено результати 
діяльності 80 державних службовців  Головного управління статистики, 
які займають посади державної служби категорій «Б» і «В». Отримали 
оцінку «відмінно» 63,8% із загального числа оцінених,  «позитивно» – 
36,2%.  
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2. Підвищення рівня професійної компетентності працівників 
 
Упродовж 2023 року державними службовцями Головного 

управління статистики забезпечено виконання індивідуальних програм за 
рахунок участі у навчанні за професійними та короткостроковими 
програмами, внутрішньому навчанні та шляхом самоосвіти: за 
професійними (сертифікатними) програмами підвищили кваліфікацію 
28 державних службовців, за короткостроковими програмами – 
62 державні службовці, шляхом самоосвіти на національній онлайн-
платформі з цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта», на платформі 
масових відкритих онлайн-курсів Prometheus, в Національному агентстві 
України з питань державної служби, в Національному агентстві з питань 
запобігання корупції тощо, успішно завершили курси 72 держслужбовці. 

Впродовж  2023 року 7 працівників пройшли функціональне 
технічне навчання з отриманням відповідних документів в навчально-
методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в 
Івано-Франківській області. 

Відповідно до Положення про наставництво в органах державної 
статистики, затвердженого наказом Держстату від 30 грудня 2015р. 
№ 376, форму індивідуально спрямованого фахового навчання – 
наставництво застосовано протягом звітного періоду до 4 працівників 
(переведені на іншу посаду, працівник, який перебував в довготривалій 
відпустці і повернувся до виконання своїх обов'язків). 

 
ІV. ІНШІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
1. Правова та антикорупційна діяльність  
 
Протягом 2023 року проведено юридичну експертизу документів 

організаційно-розпорядчого характеру – 94 накази Головного управління 
статистики з основної діяльності, а також документів фінансово-
господарського характеру – 89 договорів та додаткових угод до них.  

З метою дотримання положень законодавчих актів про державну  
службу, виконання вимог антикорупційного законодавства, запобігання 
та виявлення проявів корупції, в Головному управлінні статистики в 
Івано-Франківській області протягом 2023 року забезпечувалось 
виконання Антикорупційної програми Держстату на 2021–2023 роки 
(погоджена Рішенням НАЗК від 26.06.2021р. № 342/21), Плану заходів 
щодо запобігання корупції, затвердженого наказом Головного управління 
статистики в Івано-Франківській області від 30.12.2022р. № 129 (далі – 
План заходів). 

Серед державних службовців Головного управління статистики 
проводилася методично-роз’яснювальна робота щодо дотримання вимог 
антикорупційного законодавства, спрямована на посилення 
превентивних заходів щодо запобігання корупції, в тому числі стосовно 
заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану, зокрема 
проведено 4 навчання з працівниками та надано 94 індивідуальні 
консультації.  
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 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  
В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

Питання щодо дотримання норм антикорупційного законодавства, 
запобігання корупції виносилися на розгляд колегії Головного управління 
статистики та постійно знаходилися на контролі керівництва. 

З метою забезпечення прозорості діяльності Головного управління 
статистики з питань запобігання корупції наказом Головного управління 
статистики від 12.10.2023 № 71 затверджено Порядок організації та 
забезпечення розгляду здійснених викривачами повідомлень про 
можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень в 
Головному управлінні статистики в Івано-Франківській області, який 
доведено до відома усіх працівників та розміщено на вебсайті Головного 
управління статистики у розділі «Діяльність Головного управління 
статистики» у рубриці «Запобігання проявам корупції». Розроблено 
методичні матеріали щодо організації роботи з повідомленнями про 
корупцію у вигляді пам’яток, які розміщено на інформаційному стенді. 

 
2. Управління ризиками  
 
Протягом року здійснювався моніторинг виконання Плану заходів з 

усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність Головного 
управління статистики на 2023 рік (зі змінами).  

Відповідно до Політики керування ризиками органів державної 
статистики, затвердженої наказом Держстату від 17.12.2019р. № 402 (зі 
змінами, затвердженими наказом Держстату від 03.05.2022р. № 73) та на 
виконання Порядку організації та функціонування системи внутрішнього 
контролю та управління ризиками в Головному управлінні статистики, 
затвердженого наказом Головного управління статистики від 
30.12.2022р. № 137, у 2023 році здійснено ідентифікацію та оцінювання 
ризиків за процесами статистичної діяльності, які можуть мати 
негативний вплив на виконання у 2024 році заходів, передбачених 
Програмою розвитку офіційної статистики до 2028 року, планом ДСС на 
2024 рік, інших програмних та організаційно-розпорядчих документів 
Держстату та Головного управління статистики.  

Узагальнені результати ідентифікації та оцінювання ризиків були 
винесені на розгляд робочої групи Головного управління статистики 
щодо роботи з ризиками, якою було сформовано пропозиції для 
включення до Плану заходів з усунення ризиків та зменшення їх впливу 
на діяльність Головного управління статистики на 2024 рік (затверджено 
начальником Головного управління статистики 13.10.2023р.). 

У 2023 році питання щодо виконання заходів з організації  
внутрішнього контролю, у т.ч. за елементом управління ризиками, 
розглядалося на розширеному засіданні колегії Головного управління 
статистики.  

 
3. Результати фінансової діяльності, управління об’єктами 

державної власності 
  
Діяльність Головного управління статистики у 2023 році  

здійснювалась відповідно до плану ДСС, у межах затверджених 
кошторисних призначень та згідно із затвердженими штатними 
розписами.  
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 ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  
В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

Видатки державного бюджету у 2023 році для Головного 
управління статистики (з урахуванням змін) були затверджені в обсягах 
23,5 млн грн, в тому числі видатки загального фонду – 22,5 млн грн, 
спеціального фонду – 1,0 млн грн.  

Касові видатки по КПКВК «Керівництво та управління у сфері 
статистики» становили 22,4 млн грн, у тому числі видатки загального 
фонду склали 22,3 млн грн, спеціального фонду – 0,1 млн грн. 

Співвідношення касових видатків загального фонду у 2023 році 
складали: 

1) оплата праці та нарахування на неї – 20639,0 тис. грн (92,7%); 
2) оплата енергоносіїв – 1531,3 тис. грн (6,9%); 
3) інші види видатків – 81,4 тис. грн (0,4%). 
Протягом 2023 року проводився моніторинг ефективності 

використання фінансових ресурсів, дотримання кошторисних 
призначень. Забезпечено в повному обсязі розрахунки за спожиті 
енергоносії та комунальні послуги. 

Станом на 01 січня 2024 року дебіторська та кредиторська 
заборгованості по загальному фонду відсутні. 

Звіт про використання коштів державного бюджету органами 
державної статистики у 2023 році розміщено на вебсайті Головного 
управління статистики у розділі «Діяльність Головного управління 
статистики». 

Станом на 01 січня 2024 року на балансі Головного управління 
статистики перебувають об’єкти нерухомого майна загальною площею 
4778,3 м2. 

 З метою ефективного використання державного майна, яке 
перебуває на балансі Головного управління статистики, протягом 
2023 року завершено приватизацію 2 об’єктів нерухомого майна 
загальною площею 850,6 м2 (обсяг коштів, що надійшли до державного 
бюджету з урахуванням ПДВ, становить 3369,3 тис. грн). 
 Виконано план закупівель товарів та послуг на 2023 рік. 

Протягом 2023 року виконано заходи з підготовки систем 
адміністративної будівлі Головного управління статистики до 
опалювального сезону 2023–2024 рр. та запуск опалення.  

Проведено роботу щодо сертифікації енергетичної ефективності 
адмінбудівлі Головного управління статистики відповідно до пункту 
2 постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2021р. № 1460 «Про 
впровадження систем енергетичного менеджменту».  

 


